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K fotografii na obálce – Jan 9,5: Pokud jsem na světě, jsem světlo světa.

Nečekejte umělecká díla. Fotografie, které najdete v této příloze, vznikly 
z obyčejné potřeby zachytit to, co se děje kolem nás – v kostele, na faře, při 
setkáních, modlitbách i v tichých chvílích. Jsou to střípky našeho farního ži-
vota, který jsme společně žili během posledních tří let. Možná nejsou tech-
nicky dokonalé, ale nesou v sobě něco mnohem cennějšího – blízkost, přijetí, 
radost, službu, společnou víru i obyčejné lidství.

Fotografie uveřejnila budišovská farnost v prostorách fary na výstavě, jež 
byla poděkováním nejen lidem, ale především Bohu – za to, že nás vede, drží 
pohromadě a dává nám růst. Protože nic z toho, co máme, není samozřejmé.

Poděkováním budiž i tato příloha Budišovského zpravodaje. Podívejte se, 
zavzpomínejte a možná v těch fotkách najdete i kousek sebe.

Irena Rybníčková



Tři králové se chystají do Betléma poklonit se Ježíškovi. Kdo je asi 4. král?
Příprava na Tříkrálovou sbírku, leden 2023

Daniel 11,2: Nyní ti tedy oznámím pravdu: Hle, v Persii povstanou ještě tři 
králové. Čtvrtý pak nabude většího bohatství než ostatní. Jakmile získá sílu ze 
svého bohatství, vyburcuje všechno proti řeckému království.



Sdílíme s nimi naši faru, oni s námi sdílí svá obdarování – ubytovanci = 
hostující zpěváci při bohoslužbě v závěru občanského roku.

Děkovná mše svatá, prosinec 2022

Žalmy 96,1: Zpívejte Hospodinu píseň novou, zpívej Hospodinu, celá země.



Bože, chválíme Tebe, Pane, tvou moc velebíme“ – 
závěr Půlnoční mše svaté v ztemnělém chrámu je působivý, 

zaznívá Te Deum – chvalozpěv našemu Bohu…
Půlnoční mše svatá, prosinec 2022

1.  Letopisů  29,13:  Nyní,  Bože  náš,  vzdáváme  ti  chválu  a  oslavujeme  tvé  
skvělé jméno.



„Přijmi naši chválu, Paní divukrásná, Panno přesvatá,
celá sluncem oděná, korunu z hvězd máš a měsíc u nohou…“

Ale tady je zlatem oděná a měsíc nad hlavou.
Pohled na kostel po večerní mši svaté, únor 2023

1. Korintským 6,19: Či snad nevíte, že vaše tělo je chrámem Ducha svatého, 
který ve vás přebývá a jejž máte od Boha? Nepatříte sami sobě!



Své ruce zvedáme, chválu Ti vzdáváme – i za to, že nám při bouřce stany 
neuletěly a všichni jsme ve zdraví tuto akci přečkali.

Farní den, červen 2024

Matouš  8,  24: Vtom  se  strhla  na moři  veliká  bouře,  takže  loď už mizela  
ve vlnách; ale on spal.



Práce na společném díle povznáší ducha a přináší sounáležitost – 
budování multifunkčního prostoru na farní půdě.

Farní brigáda, duben 2023

1.  Královská  6,  15:  Obložil  také  stěny  domu  uvnitř  cedrovými  deskami;  
od podlahy domu až ke stropu obložil vnitřek dřevem a podlahu domu položil 
z cypřišových desek.



Křížová cesta pod širým nebem k polním křížům kolem Budišova – 
14. zastavení nás navzájem propojuje s trpícím Kristem.

Pobožnost křížové cesty, březen 2024

Jan 19, 17: Nesl svůj kříž a vyšel z města na místo zvané „Lebka“, 
hebrejsky Golgota.



Velikonoční paškál, svíce, která představuje Krista – liturgie Velké noci, 
při které zaznívají slova: „Kristus včera i dnes, začátek i konec, alfa i omega“.

Vigilie, duben 2023

Jan 1, 5: To světlo ve tmě svítí a tma je nepohltila.



Aleluja, aleluja! Lidové zvyky na prahu našeho kostela – 
tuto tradici nezanedbává ani náš duchovní otec.

Velikonoční pondělí, duben 2023

Jan  15,10-11:  Zachováte-li  má  přikázání,  zůstanete  v  mé  lásce,  jako  já 
zachovávám  přikázání  svého  Otce  a  zůstávám  v  jeho  lásce.  To  jsem  vám 
pověděl, aby moje radost byla ve vás a vaše radost, aby byla plná.



„Tu kytáru jsem koupil kvůli TOBĚ“ – i na Spolču není o muziku nouze.
Společenství dětí, květen 2023

Izajáš 38, 20: Hospodine, buď mou spásou! Budeme hrát na strunné nástroje 
po všechny dny svého žití v Hospodinově domě.



Dětské společenství je fajn – kreativnost dětí veliká, 
nebráníme jejich umění, i když jde o farní vrata.

Dětské spolčo, květen 2023

Žalm 127,3: Hle, děti jsou dědictví od Hospodina, plod lůna je přece odměna.



„Chválíme Tě, velebíme Tě, klaníme se Ti…“ Setkáváme se při chválení 
Boha skrze hudbu a texty písní.

Večer chval, červen 2023

Jan 66,8: Dobrořečte, národy, našemu Bohu, zvučně rozhlašujte jeho chválu.



Koho asi pan farář vyhlíží? 
Že by evidence docházky na nedělní bohoslužbu?

Neděle, květen 2024

Žalmy:  119,  166:  S  nadějí  vyhlížím  tvoji  spásu, Hospodine,  a  tvá  přikázání  
plním.



Ministranti ve službě – rozdělování úkolů v sakristii.
Přede mší svatou, 10. leden 2025

Efeských  6,6:  Nejen  naoko,  abyste  se  zalíbili  lidem,  ale  jako  služebníci 
Kristovi, kteří rádi plní Boží vůli.



Setkáváme se při bohoslužbě i na netradičních místech. 
Např. na zahradě u Vítů.

Mše svatá v Hodově, červen 2023

Matouš 10, 12:Když vstoupíte do domu, řekněte: „Pokoj vám“.



Náš duchovní domov – pohled na zářící korouhev.
Při odchodu ze mše svaté, červenec 2023

Žalm 122,1: „Radoval jsem se, když mi řekli: Půjdeme do Hospodinova domu!“



Přísloví 1,5: „Moudrý ať poslouchá a rozmnoží svou znalost, rozumný ať dá 
si poradit.“



Dělání, dělání… všechny smutky zahání 
a zároveň utužuje naše farní společenství.

1. Petrův 4,10:„Ať každý slouží druhému tím darem milosti, který přijal,
jako dobrý správce rozličné Boží milosti.“



Izajáš 53,5: „Byl proboden pro naše nevěrnosti, zdeptán pro naše provinění. 
Trest, který nám přinesl pokoj, byl na něm, jeho jizvami jsme uzdraveni.“



Otevřenost a nadhled. V letních měsících od 8 do 18 vystoupejte 
do výšin kostela – věž je otevřená. 

Pohled z věže, červen 2022

Habakuk 3,19: „Hospodin, Panovník, je má síla, dává mým nohám rychlost 
laně a vede mě po mých výšinách.“



Vycházejme i ze svých komfortních zón – není špatného počasí,
je jen špatně oblečený člověk.

Výlet, srpen 2023

Zjevení 2,3: Máš vytrvalost a trpěl jsi pro mé jméno, a nepodlehls únavě.



Školní rok 2023 zahájen. Přejeme všem, kteří vstupují do školních lavic, 
moudrost a hojnost dalších milostí.

Mše svatá s žehnáním školních aktovek, září 2023

Přísloví 4,7: „Počátek moudrosti je: Získej moudrost, za všechno své jmění 
získej rozumnost.“



Jsme si rovni – kdo touží sloužit, ať slouží.
Ministrantská služba při svátosti manželství.

Udílení svátosti manželství, září 2023

Matouš 19,6: „A  tak nejsou  již dva, ale  jedno  tělo. Co  tedy Bůh spojil,  
člověk nerozlučuj.“



Koloským  3,14:  „A  nade  vším  toto:  mějte  lásku,  která  všechno  spojuje  
k dokonalosti.“



Celonoční adorace u Božího hrobu. Jsme tu Pane s Tebou 
a čekáme na Tvoje oslavení!

Adorace, březen 2024

Pláč 3,26: „Dobré je v tichosti čekat na Hospodinovu spásu.“



Posila pro všechny nemocné – modlitba víry, vkládání rukou a mazání 
požehnaným olejem odkazují na působení Ducha Svatého a na lásku, 

s jakou k nemocným přichází sám Bůh.
Udílení svátosti pomazání nemocných, únor 2023

Matouš 10, 8: Nemocné uzdravujte, mrtvé probouzejte k životu, malomocné 
očišťujte, démony vymítejte; zadarmo jste dostali, zadarmo dejte.



Mik.., mik…, Mikuláš. Ano, i Mikuláš nás nezapomněl navštívit. 
Připomínáme si svaté a některé i zhmotněně.

Mikulášská nadílka, prosinec 2023

Římanům  1,7:  „Všem  v  Římě,  Bohem milovaným,  povolaným  svatým:  
Milost vám a pokoj od Boha, našeho Otce, a Pána Ježíše Krista.“



Uprostřed ticha přírody zaznívá modlitba zastavení křížové cesty 
v Budišově 2025.

1. Petrův 2,21: „Kristus trpěl za vás a zanechal vám příklad, abyste šli v jeho 
šlépějích.“



Setkáváme se a společně trávíme čas nad Slovem Božím.
Modlitba nad Písmem, duben 2025

Římanům 12,12: V naději radostní, v soužení trpěliví, v modlitbě vytrvalí.



Narodila jsem se 5. dubna 1984 v Třebíči, žiji v Budišově, kde jsem také 
navštěvovala základní školu (1990–1999). Po jejím ukončení jsem se vyučila 
cukrářkou, poté si doplnila nástavbové studium a v roce 2008 jsem absolvo-
vala v Brně bakalářský studijní program Specializace v pedagogice. Od roku 
2010 působím v sociálním podniku Vrátka v Třebíči, který dává pracovní pří-
ležitosti lidem se zdravotním omezením. Postupně jsem zde převzala vedení 
a dnes pracuji na pozici ředitelky.

Fotografování je pro mě způsob, jak se na chvíli zastavit a vnímat detaily, 
které v běžném shonu často unikají. Nejsem profesionální fotograf, ale baví 
mě, jak snímky dokážou uchovat emoce a příběhy, k nimž se můžeme kdy-
koli vracet.

Budišov mám velmi ráda, jeho atmosféru i zdejší farnost, která je s ohle-
dem na počet věřících velmi živá. Za to jsem nesmírně vděčná, protože ji spo-
luvytváříme my všichni společně.

Foto: Irena Rybníčková
Texty k fotografiím: Blanka Trnková a Irena Rybníčková
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